

ORP Uherský Brod - Dopravní objíždky

Název objíždné trasy	Popis objíždné trasy	Obec	Katastr	
Horní Němčí	Objíždka zaplavené silnice v intravilánu obce po místních komunikacích a záhumeních.	Horní Němčí	Horní Němčí	mapa
Bojkovice	V případě povodní bude dle závažnosti stanovena objíždná trasa a uzavřeny příslušné mosty.	Bojkovice	Bojkovice	mapa
Objíždná trasa Uherský Brod	Objíždná trasa je velmi těžko stanovitelná, při extrémních povodních ji tedy stanoví povodňová komise v součinnosti s Policií ČR.	Uherský Brod	Uherský Brod	mapa
OBJ_01_Strání	Při zneprůjezdnění silnice I/54 u čerpací stanice je vedena objíždná trasa místními komunikacemi v části Mechnáčky	Strání	Strání	mapa
Směr Bojkovice	Rudice - Nezdenice - Zánorovice - Bojkovice - Přečkovice - Rudice	Rudice	Rudice	mapa
Lokalita "Zlámalovo"	Přes místní komunikaci v lokalitě Zlámalovo	Rudice	Rudice	mapa
OBJ_02_Strání	Při zaplavení I/54 u čerpací stanice, objíždná trasa obce vede místní paralelní ul. sv. Cyrila a Medoděje dále zpátky na I/54 do evakuačních míst	Strání	Strání	mapa
Místí komunikace Grefty	Objíždná trasa po místní komunikaci v části Grefty	Prakšice	Prakšice	mapa
Objíždná trasa Veletiny	Objíždná trasa vede ve směru do obce Podolí a do Kunovic a po silnici I/50H případně v obci Podolí po silnici III/05016 s napojením na silnici I/50 do Uherského Hradiště.	Veletiny	Veletiny	mapa
Objíždná trasa silnice III/05019 směr Veletiny	Objíždná trasa vede po místní komunikaci z obce Drslavice do obce Prakšice a dále po komunikaci III/49714 doprava na Uherský Brod nebo doleva na Velký Ořechov.	Drslavice	Drslavice	mapa
Objíždná trasa silnice III/05019 směr Uherský Brod	Objíždná trasa vede po místní komunikaci z obce Drslavice do obce Prakšice a dále po komunikaci III/49714 doprava na Uherský Brod nebo doleva na Velký Ořechov.	Drslavice	Drslavice	mapa
Objíždná trasa silnice III/05019 směr Hradčovice	Objíždná trasa vede ve směru do obce Vlčnov po silnici III/4957 a dále po silnici II/495 s napojením na I/50 do Uherského Brodu	Veletiny	Veletiny	mapa
OBJ_01_Strání	Při zaplavení I/54 u ČS, objíždná trasa z jihu obce vede místní paralelní ul. Mechnáčky dále zpátky na I/54 do evakuačních míst	Strání	Strání	mapa